
PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Positief 45% 71% 52% 36% 18% 44% 51% 32%

Neutraal 22% 12% 14% 26% 25% 27% 24% 21%

Negatief 31% 15% 33% 37% 57% 27% 22% 41%

Weet niet/geen antwoord 2% 2% 0% 2% 0% 3% 3% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Toch weer het rookverbod voor kleine 

horeca instellen 40% 16% 34% 45% 71% 46% 32% 43%
Bij het rookverbod de kleine horeca 

uitsluiten 52% 80% 59% 45% 22% 51% 57% 54%

Weet niet/geen antwoord 7% 4% 7% 10% 7% 4% 11% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total
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Wat vindt u dat de overheid nu moet doen, De wet aanpassen, waarbij het rookverbod voor de 

kleine horeca toch weer wordt ingesteld, Of de wet aanpassen, waarbij de kleine horeca van het 

rookverbod wordt uitgesloten?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Rookverbod na uitspraak hof 

Het Hof in Den Bosch heeft zich negatief uitgesproken over het rookverbod voor kleine café's. Wat vindt Nederland dat er nu 
dient te gebeuren.

De rechter heeft ook in Hoger Beroep uitgesproken dat in de wet het rookverbod voor de kleine 

horeca -d,w,z, zonder werknemers- juridisch niet goed in elkaar zit en is dus vervallen verklaard. 

Wat is daar uw reactie op?

verticaal gepercenteerd naar Allen
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PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Het cafe kan zelf kiezen of het een 

rookverbod wil handhaven en ze dat dan 

op de deur 55% 69% 65% 50% 23% 54% 58% 51%
Alle cafe's moeten het rookverbod 

invoeren en handhaven 37% 13% 29% 42% 66% 39% 31% 48%
Geen enkel cafe mag een rookverbod 

invoeren 5% 16% 5% 5% 5% 5% 7% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 3% 1% 3% 6% 2% 4% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wat vindt u de beste oplossing bij het rookverbod voor de kleine horeca?

verticaal gepercenteerd naar Allen
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